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 اتعلام 6

 )من الأصغر إلى الأكبر(:
ً
 أرتب الأعداد النسبية الآتية تصاعديا
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علامات 5

 ملون طوله 
ً
 8اشترت فرح شريطا
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 من المال، تبرع منه بمبلغ 
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 البداية؟
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 علامات 9
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علامات 6

 )من الأصغر إلى الأكبر(:
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 أرتب الأعداد النسبية الآتية تصاعديا
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:أكتب كل عدد نسبي مما يأتي بالصورة العشرية
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 علامات 5

 ملون طوله 
ً
 8اشترت فرح شريطا
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، لعمل أشكال هندسية رياضية  

ً
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 من المال، تبرع منه بمبلغ 
ً
، واشترى مستلزمات  15.75مع أحمد مبلغا

ً
دينارا

، وبقي معه  5.25مدرسية بمبلغ 
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. فما المبلغ الذي كان معه في  25.5دينارا
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دينارا

 البداية؟

25.5 + 5.25 + 15.75 = 46.5 JD 
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